

# 深夜,老人躺在快车道上 公交车避让不及撞了上去

知情者称,之前多辆车避让躲过,遗憾的是,没人报警或把他扶到一边

“怎么会这样,你怎么就这样走了呀?”家人瘫坐在大马路上,泣不成声。前天晚上10点多钟,在双龙大道双龙街隧道南出口一处立交桥下,一位老大爷被一辆102路公交车撞上,血流如注,不幸身亡。老人今年83岁,住在浦口一家养老院里,1月4日下午独自外出后,就没回去。家人寻找了一天一夜,万万没料到老人会遭遇不测。事发路段路灯昏暗,知情人称,老人躺在快车道上,多辆车避让躲过。“如果有人能上前把老人扶到一边,或报个警,也许就能救老人家一命。”

现代快报记者 赵守诚 见习记者 廖健伟



路面上有长长的刹车印 现代快报记者 赵守诚 摄

## 现场 路面有两道长长的刹车印

双龙大道双龙街隧道地势较低,由北向南的车辆穿过隧道后,都要爬一个坡,再从一处铁路立交桥下通过。事故就发生在这个铁路立交桥下。当晚11时许,现代快报记者赶到现场时,只见几辆警车和拖车停在旁边,警察正在勘测。由北向南方向共有3股快车道,最东侧一股快车道上停着一辆102路公

交车,车头前面躺着一名老人,蒙着白布,已经没有生命迹象,旁边还放着一根拐棍。老人的女儿瘫坐在旁边,痛哭不已。她说,老人腿不好,走路要拄着棍。

据司机称,他从北面隧道开过来时,没有想到会有人躺在大马路上,等他发现时,紧急刹车已经来不及了,当即报警。急救车赶来后,

发现老人已经身亡。记者看到,这个立交桥下没有安装路灯,光线比较昏暗。在这辆102路公交车后面,有两条黑色的刹车印,有十多米长。“这个坡坡度较大,车辆穿过隧道后,肯定要踩点油门向上冲,加上光线不好,等司机发现前面路上有人时,只能猛踩刹车。”围观的一名公交车司机说。

## 质疑 之前为何没人报警或帮忙

据老人的女儿说,老人身体不好,住在浦口区一家养老院里。4日下午走失后,家人焦急万分,四处寻找,没想到会发生意外。目击者称,老人躺在这儿有一阵子了,经过车辆都小心避让,不料还是有司机没看到撞了上去。

现场有不少围观者,一名公交车司机说,当天晚上他从南京南站发车,大约10点07分经过这里时,就看到快车道上躺着一个人,一只手撑在地上,背对着北面。“当时有两辆公交车从这里经过,一前一后,我的车在前面。看到路上有人,

我立即打了一把方向避让开,后面的公交也跟着打方向避让开了。”“你为何不打电话报警?”记者问。“我还以为那人是喝多了酒躺在马路上,过一会儿自己会爬到旁边的。再说当时我也没带手机。”这名公交司机说。

几名路人惋惜地说,老人大约是晚上10点半被撞的,如果有人早报警,或是把老人扶到一边,惨剧就能避免。这儿是快车道,老人躺在那儿太危险了,不是每个开车的人都能看到避让开的。

老人的女儿说,老人离开养老院,

迷路后在外游荡了一天一夜,如果能被及时送到救助站也不会发生这样的事。

据了解,去年12月15日,江苏省民政厅启动了“寒冬送温暖”行动,要求做好寒冬季,特别是元旦、春节期间街头生活无着人员的救助保障工作,收到求助信息,1小时内赶到并实施救助。记者从南京市救助管理站了解到,目前,救助站每天夜里都会派车辆在全市进行巡视,巡视的车辆一旦遇到流浪人员,如果他们愿意接受帮助,救助站将第一时间对他们实施救助。

# 今天种植牙,终生吃排骨

“种一颗送一颗冠”新年钜惠深受患者好评,拨打83116699预约德国种牙大师



## 种植牙“4D”导航技术 精准种牙,安全又无痛

种植牙的革新由牙科医生毕业于纽约州立大学,有数年的美国临床工作经验。他介绍,德国是世界上最早开展种植牙的国家,种牙已经过了“盲视”、“2D”、“3D”以及现在欧美通用的“4D”技术演变。“4D种植牙”凭借口腔扫描“戴眼”装置,行出牙拍片的种种弊端,实现了宽度、高度、厚度、密度的,这些数据导入种植导航系统,制定出一个最适合您口腔状况的种植方案。在此基础上医生种植种植板,分毫不差地植入植体植入入牙槽骨,一触即中,牢固稳定。正因为4D导航技术的先进性,使种植牙变得简单、交待“快、准、狠”,种一颗牙不过几分钟,创伤极小、全麻无痛。正由于美国牙科医生这样的团队友人在中国不遗余力地推广欧美种牙技术,方便我国口腔事业走向国际化。

## 种牙,终生可以吃排骨 寿命,取决于医生技术

种植牙毕竟是一种高档消费品,许多缺牙老人拿出半辈子积蓄想告别假牙、“回春”种植牙,真真想要体验“真牙”的滋味。花钱不浪费,最怕花大钱种了牙,使用不了几天又掉了,这是大部分想“种牙”患者的顾虑。笔者带着同样的疑问采访了弗斯西牙科医生。虽然他家一没没的意大利,但他的“种牙”技术却由山高的严谨,他向笔者打了一个形象的比喻:种植牙如盖房子,房子能用多久那要看根基牢不牢。种植牙的寿命寿命很大因素取决于种植体(根基)植入的位置、角度与深度。他在中国看到不少医生经验不足,又无现代化的设备辅助,凭借感觉“下种”,牙齿种得歪歪斜斜、深浅不一,这种情况下,种植牙使用3-5年就有可能脱落,那可真是花了冤枉钱!

## 亲骨,考验种牙稳定性 选择,欧美品牌有保障

种牙方案再完美,牙齿种植再漂亮,但是如果种植体选择不当,照样影响种植牙的稳定性。“种植牙”与牙槽骨的植体在医学上称为“亲骨能力”,欧美品牌的种植体(如德国诺贝尔、美国3i)几经技术改进,其“亲骨能力”久经考验,不容置疑;韩国品牌的种植体因为价格低廉深受中国患者喜爱,但是韩国种植体毕竟为更短、种得松,有些名不见经传的韩国种植体质量如何?“亲骨”能力如何?还有待市场的进一步验证。不过,我统计在南京市场上韩国种植体并不是最受青睐,却是南京人“不差钱”还是南京人文化程度高,“只种对的,不种贵的”?

## 大师种牙,生命艺术体 贪图便宜,劳民又伤财

Alex博士是德国夏瑞牙科医学院教授,超过20000例的种植牙成功案例为他赢得了德国“种植牙之父”美誉。据介绍,在欧洲,市民的口腔健康意识较强,每年至少两次的口腔清洁和护理。显然我口的老年人口腔健康不容乐观,90%以上的老年人在龋齿、牙周病和不同程度的缺牙。而国内不少患者缺牙后急着种牙,但是对种植牙的认识存在误区。亚历克斯表示,临床上遇到不少患者,一味“纠结”价格,有的人甚至认为种植牙只是一种产品,价格便宜的就算。他认为,种植牙是一门“牙根上的艺术”,同样的材料,一个能上到位于下能塑造出艺术品,而一个外行只能制造“废品”。

## 种牙盛惠,史无前例



本期会诊专家  
元月7日-11日

雅度街科进驻南京一年多来,受到南京市民的青睐。前次雅度街种牙的患者都可得到“种牙送冠”的惊喜大礼,种几颗牙就送几颗牙冠。

- 瑞典种植体: 赠送美国全瓷冠 价值8800元
- 德国种植体A: 赠送德国全瓷冠 价值6700元
- 德国种植体B: 赠送韩国全瓷冠 价值4200元
- 美国种植体: 赠送瑞士全瓷冠 价值3480元
- 韩国种植体: 赠送德国生物烤瓷冠 价值1800元
- 瑞士全瓷8.8折
- 德国定向正畸立减1000元
- 种一颗牙送一颗冠

